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Vyhodnocení dotazníkového šetření ke koronavirové výuce - Rodiče (odevzdáno 41 dotazníků)

1. Kolik času celkem jste trávili vy (nebo váš partner) v průměru denně spoluprací na výuce na dálku vašeho dítěte 

(komunikace s učiteli, pomoc se zadanými úkoly, vysvětlování toho, čemu nerozumí, kontrola práce, apod.)?
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Kolik času celkem jste strávili spoluprací s dětmi?



určitě ano spíše ano tak napůl spíše ne určitě ne
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2. Představovalo množství úkolů a povinností, které výuka na dálku přinášela, zátěž pro život vaší rodiny?
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Byla pro vás výuka na dálku zátěží?



určitě ano spíše ano tak napůl spíše ne určitě ne
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3. Bylo pro vaši rodinu problematické zajistit vašemu dítěti dostatečné technické vybavení pro online výuku na dálku?
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určitě ano spíše ano tak napůl spíše ne určitě ne

35 6 0 0 0

4. Byli učitelé vůči vašemu dítěti dostatečně vstřícní?
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Byli učitelé vůči vašemu dítěti dostatečně vstřícní?



určitě ano spíše ano tak napůl spíše ne určitě ne

22 14 5 0 0

5. Zvládalo vaše dítě v domácí výuce plnit požadavky učitelů (množství  a náročnost úkolů)?
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určitě ano spíše ano tak napůl spíše ne určitě ne
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6. Vyhovovala vám forma, jakou byla práce vašemu dítěti zadávána? (způsob, jak byla vám/dítěti práce 

zasílána; zda byly úkoly zadané dostatečně přehledně atd.)
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Vyhovovala vám forma, jakou byla práce dítěti zadávána? 



určitě ano spíše ano tak napůl spíše ne určitě ne
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7. Dostávalo vaše dítě od učitelů dostatečnou zpětnou vazbu?
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Dostávalo vaše dítě od učitelů dostatečnou zpětnou vazbu?



určitě ano spíše ano tak napůl spíše ne určitě ne
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8. Získal/a jste díky výuce na dálku lepší představu o tom, co a jak se vaše dítě ve škole učí?
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9. Zdály se vám úkoly, které dostávalo vaše dítě v rámci výuky na dálku smysluplné?
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10. Vaše dítě dostávalo od učitelů v rámci výuky na dálku různé typy ukolů. Kterých by podle vás mělo být více? (Vyberte 

všechny typy úkolů, kterých by mělo být více)
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vícekrát za den jednou za den tak dvakrát týdně jednou za týden vůbec
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11. Doplňovali jste výuku vašeho dítěte na dálku ještě nějakými úkoly z vlastní iniciativy?
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12. Obáváte se, že delší uzavření škol by mohlo vést v případě vašeho dítěte a vaší školy k některým z následujících negativních 

důsledků? (Vyberte všechny možné důsledky, kterých se obáváte)
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Vaše obavy z delšího uzavření škol
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13. Vaše dítě je žákem 
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